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                                                            ATA N°027/2025 

                                                 SESSÃO ORDINÁRIA 17/11/2025 

 

Aos dezessete dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco (17.11.2025), às 

dezenove horas (19h), reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Quatro 

Irmãos, Estado do Rio Grande do Sul, para a 23º SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 

DOIS MIL E VINTE E CINCO DA 7º LEGISLATURA, na sala de sessões, localizada na 

Av. Barão Hirch, o quórum estava presente nove (09) vereadores: Senhores: José Carlos 

Balbinot, Juliano dos Santos, Jocemar Machado, Valderi Luiz Talasca, Elena Kossman, 

Clóvis Eduardo Kujawinski, Lucélia C. Dogenski de Valle, Sedenir Clóvis Berté e Ricardo 

Tomaz. O Presidente cumprimentou os presentes e solicitou ao primeiro secretário Valderi 

Luiz Talasca para fazer a leitura do texto bíblico. Após colocou em votação a Ata nº26 da 

última sessão Ordinária, foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi feito leitura de um 

convite da Secretaria de Educação, convidando os vereadores para participar da 

formatura do primeiro ano da escola Municipal.  Passando para a matéria do dia foi feito 

leitura do PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 069/2025, DE 24 DE OUTUBRO DE 2025. 

ORÇA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO PARA O EXERCÍCIO DE 2026. 

a comissão de orçamentos finanças e tributação já havia emitido o parecer de 

admissibilidade nº 27/2025. sendo assim o projeto foi para primeira discussão ninguém 

quis se pronunciar, o Presidente encaminhou o projeto para a comissão de finanças e 

orçamento onde a qual fará audiência pública dia 24 de novembro as 14hs. Estão foram 

convidados. Prosseguindo foi feito leitura do PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 070 DE 

27 DE OUTUBRO DE 2025. ALTERA O ANEXO I DO CALENDÁRIO PERMANENTE DE 

EVENTOS DO MUNICÍPIO DE QUATRO IRMÃOS, INSTITUÍDO PELA LEI MUNICIPAL 

Nº 1.023/2014, COM AS ALTERAÇÕES DAS LEIS Nº 1.358/2022 E Nº 1.399/2023 E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS, o qual teve parecer de ambas as comissões permanentes. 

Possuía uma emenda supressiva onde foi feito leitura da mesma, após foi colocado em 

votação, foi rejeitado por cinco votos contrários, sendo eles: Elena Kossman, Clóvis 

Eduardo Kujawinski, Lucélia de Valle, Juliano dos Santos e Sedenir Berté, e três votos a 

favor; Ricardo Tomaz, Valderi Talasca e Jocemar Machado. Passando para a matéria do 

legislativo, foi feito leitura e apresentada ao plenário a indicações de autoria da vereadora 

Elena Kossman e Bancada. INDICAÇÃO Nº 22/2025 SOLICITA A INSTALAÇÃO DE 

REDUTOR DE VELOCIDADE E ESTUDO TÉCNICO NA AV. BARÃO HIRCH ATÉ A 

FAMÍLIA BARROSO. A indicação foi aprovada e encaminhadas ao Executivo. A sessão 

prosseguiu com o GRANDE EXPEDIENTE, onde os vereadores tiveram a oportunidade 

de se manifestar sobre diversos temas. O vereador José Carlos Balbinot passou a 

presidência para o vereador Juliano, permitindo sua participação na tribuna, relatou que 

foi a Porto Alegre no Inlegis para fazer um curso de aperfeiçoamento e aproveitou a 

agenda para fazer uma visita na Assembleia Legislativa e entregar uma pauta de 

reinvindicação para Produtores de leite, reivindicando para que junto a secretaria da 

agricultura tomem uma providência devido a situação da cadeia produtiva de leite que 

estão enfrentando dificuldades devido aos preços insatisfatórios. Enfatizou que a 

Deputada Nadini o recebeu com entusiasmo e se comprometeu buscar soluções e 
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encaminhar a reinvindicação junto a casa civil quanto a secretaria da agricultura. 

Retomando o comando da sessão, o presidente agradeceu a presença de todos e 

declarou encerrada a sessão, invocando novamente a proteção de Deus. A próxima 

Sessão Ordinária está marcada para o dia 02 de dezembro de 2025. Nada mais a constar 

encerro a presente ata que será assinada pelo Presidente e pelo 1ª Secretário.   
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